11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2009 11:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2009 11:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165413/answer/165414




3opaBcTByuTE, HeHuc!

BeposaTHo y Bac - 6ananomnoctut. Heo6X0nUMO BEISICHUTH €T0 IIPUYUHY. ITO MOXKET OBITh U
MHQEKIUs, U aljleprauyeckas peaklus Ha Ipe3epBaTUB, U pa3ApaxkeHne Ha CMerMy u T. II. Bam Hapo
00paTUTHCS K EPMATOBEHEPOJIOTY UJIU YPOJIOTY [0 MECTY KUTEIhCTBA U BHITIOTHUTH aHAJTA3H
(obmuii Ma30K ¥ Ma30K Ha MH(MEKLINH, TepegaBaeMble MTOJIOBLIM IIyTeM, aHaIu3 KPOBU Ha CUQUIINC).

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



